



Uema
UNIVERSIDADE ESTADUAL
DO MARANHÃO

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

RETIFICAÇÃO Nº 01/2023 DO EDITAL N.º 35/2023-PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 35/2023 - PPG/CPG/UEMA, referente as inscrições para a seleção ao **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO SUSTENTÁVEL DA CADEIA DE SUPRIMENTOS** do Centro de Ciências Tecnológicas-CCT/UEMA, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

12. VALOR DA INSCRIÇÃO E MATRÍCULA

Serão cobradas: taxa de inscrição, no valor de **R\$50,00** (cinquenta reais), e taxa de matrícula, no valor de **R\$300,00** (trezentos reais), pagas ao Banco do Brasil, Agência n.º 5750-9, Conta Corrente n.º 1953-4 (em nome da Fundação de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – FAPEAD). Em hipótese alguma, haverá devolução de valores pagos referentes à inscrição e/ou à matrícula **e às mensalidades** do referido Curso.

Leia-se:

12. VALOR DA INSCRIÇÃO E MATRÍCULA

Serão cobradas: taxa de inscrição, no valor de **R\$50,00** (cinquenta reais), e taxa de matrícula, no valor de **R\$300,00** (trezentos reais), pagas ao Banco do Brasil, Agência n.º 5750-9, Conta Corrente n.º 1953-4 (em nome da Fundação de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – FAPEAD). Em hipótese alguma, haverá devolução de valores pagos referentes à **inscrição e/ou à matrícula** do referido Curso.

São Luís – MA, 23 de agosto de 2023.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação